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>> TIM: Vamos a empezar en cinco segundos. Soy Tim Fuchs con el Consejo nacional sobre la vida independiente, bienvenidos a la sesión plenaria para la clausura de esta conferencia y yo soy su afición esta tarde para asegurarme de que todo funcione bien. Mis pronombres son él-de él. Soy un hombre blanco, 40 años, tengo un pelo rubio oscuro, y estoy en la misma oficina en mi hogar que ya conocen con una camisa blanca y un tapiz en la pared, y estoy usando una camisa oscura. Me ha encantado esta conferencia pero estoy muy contento de que es viernes y de que es el último día del evento y les quiero da las gracias, y aprecio mucho el apoyo y participación que hemos tenido esta semana y Reyma va a hablar más de esto. 

Tenemos intérpretes ASL, interpretación en español también en audio y en subtítulos está disponible. Creo que ya saben cómo usar esto. Y tenemos el chat público Apagado pero se pueden comunicar conmigo a través de esta caja en caso de que necesite apoyo técnico. 

No vamos a tener una sesión de preguntas y respuestas abierta entonces usen la caja de chat si necesitan comunicarse conmigo. Y se necesitan más información hay un pequeño video acerca de la accesibilidad de nuestros programas que aparece en la página web de la conferencia y quisiera pasarle el micrófono a nuestra directora ejecutiva Reyma McCoy. 

>> REYMA McCOY: Gracias Tim. Bienvenidos a todos a la conferencia plenaria para la clausura de la conferencia mi nombre es Reyma McCoy y nombres son ella-de ella. Soy una mujer de tez clara afroamericana, con pelo café naturalmente largo, estoy usando lentes de tortuga, una blusa rosa y estoy en medicina en mi hogar con un fondo café claro. 

Aparte de la reunión de la mesa directiva esta tarde este es el último evento virtual de la conferencia. Gracias a todos los que han participado estas últimas dos semanas. Y ojalá hayan disfrutado su experiencia. Por favor complete la evaluación de la conferencia y de las sesiones en las que participaron. Esto nos permite hacer mejoras el próximo año. 

El contenido de la conferencia estará disponible en el sitio web de la conferencia durante aproximadamente mes. Si no pudieran asistir a una sesión por favor vean estas presentaciones que han sido grabadas. Quisiera darles las gracias a los siguientes patrocinadores a nivel soldado de justicia, Centene Corporation, Antehm. Y  a:

Verizon

Pharmaceutical Researchers and Manufacturers of America

Airbnb

Walmart

Waymo

Microsoft

Coca-Cola

Ability360

Humana

Disability Resource Center, Inc.

Molina Healthcare

Tracfone Wireless

Democracy Live

Clear2Connect

Booster Fuels

Mitsubishi Electric America Foundation

Y también apreciamos el apoyo de cada uno de ustedes los que han participado, nuestros exhibidores. Quisiéramos ahora implementar lo que hemos aprendido de cada uno de nosotros. Y estoy encantada de presentarles a ustedes el discurso principal de esta plenaria, Justice Shorter, Asesor para protección en caso de desastres en la NDRN. Como un periodista joven en 2005, Justice empezó a escribir profesional mente sobre temas relacionados con el desarrollo de la comunidad, asuntos humanitarios, y empoderamiento de los jóvenes. Justice también fue una becaria en la piscina de participación pública y asuntos intergubernamentales en donde se enfocó en la participación de agencias federales en asuntos públicos y recientemente fue la asesora con la oficina para la administración de emergencias, FEMA, participando en áreas de desastres a través del país y sus territorios. 

Impulsada por estos temas ha estudiado el desarrollo comunitario en África del Sur, esfuerzos para lograr la paz en Uganda, Ruanda, hubiera regresado a su comunidad de la niñez para enseñar cursos sobre asuntos sociales y recibió un título de la universidad Marquette en estudios Sociales y ha sido una líder en discusiones y acciones en la intersección de raza y discapacidad y como una mujer de color con discapacidades, a participar en las líneas de frente abogando para personas marginalizadas y discapacitados en los espacios de la discapacidad y en el movimiento Black Lives Matter. Es un placer presentarles a Justice Shorter. 

>> JUSTICE SHORTER: Levanten cada voz y canten. Resuenan con la armonía de la libertad y que nuestro júbilo se eleve, y que podamos escuchar la voz como si fuera del mar, canten una canción llena de esperanza del presente, haciéndole frente al sol naciente, marchamos hacia la victoria como unos. Y yo crecí cantando estas palabras todos los días en la escuela de la primaria, y recientemente me acorde de esto pensando en el tema de esta conferencia, libertad, igualdad, es el himno nacional de James Weldon Johnson. 

Perdí mi voz esta semana porque me pescó la lluvia y no quería que sufriera la agonía de escucharme cantar entonces decidí tener un acercamiento poético. Mi nombre es Justice Shorter, soy una mujer afroamericana, ciega, lesbiana, y estoy en Washington, DC, y mis pronombres son ella-de ella, y estoy usando múltiples formas de tecnología asistida y no estoy en la cámara porque tengo un dispositivo escuchando a Zoom en un oído y estoy escuchando al contenido de mi computadora en el otro oído pero tengo mucha información en línea incluyendo fotografías, algunas son fotos un poco vergonzosas de la familia, pero hay videos donde pueden ver mi voz y mi cara si es que quieren hacerlo. Y estamos reunidos esta tarde al final de una semana llena de eventos se relatores conmemorando el 26 de julio, 1990, cuando se firmó la ley Federal ADA. Han sido conversaciones magníficas y mis comentarios hoy fueron inspirados y son en apreciación a los individuos de la NCIL, y la experiencia de las personas de color e indígenas con discapacidades. Y quisiera centrarnos en gratitud de los que vinieron antes y los que se presentaron a nuestro lado y los que vendrán después de nosotros. Y estamos literalmente rodeados de milagros y de magia, propósito, posibilidad, Aceptación y responsabilidad colectiva. 

El poder sin amor es abusivo, y el amor sin poder es ambiguo. 

El libro y me interesa hablar de realización colectiva son expresiones típicas del poder. El amor, no romántico, pero en este caso se enfoca en nuevas oportunidades y por ejemplo el amar a personas de color con discapacidades debe ser acompañado con el poder de tener acceso para lograr aspiraciones e identificar caminos para crecimiento de un propósito colectivo y el tener poder tiene la responsabilidad de amar en estas comunidades para crear nuevas oportunidades y remover barreras que puedan existir para que estas personas puedan tener oportunidades. 

¿Cómo utilizamos estas fuerzas en nuestras vidas cotidianas? Cuando me siento más desanimada busca afirmaciones para absorber las acciones de aquellos que han desarrollado en nuestro mundo que ya no nos piden permiso para proceder enfocándonos en la sintió desde nuestras personas particularmente afroamericanos, indígenas y personas con discapacidades y me alegra el saber que múltiples cosas son verdaderas y como personas de color podemos comprometernos profundamente liberación e igualdad y sabiendo que nuestra existencia no solamente debe de existir alrededor de responder al racismo. Tony Morrison nos dijo que nos puede distraer el racismo y nos previene hacer las cosas que realmente debemos hacer como implementar las cosas hermosas e imaginativas que amplían los caminos en donde podemos encontrar el apoyo para respirar profundamente. 

De estar teniendo que estar hiper vigilantes y a leer todos no para provocar descuidadamente controversias sino protección contra los que quieren usar su poder para obligarnos a cumplir con sus requisitos. El poder sin amor es abusivo. Y el amor sin poder es ambivalente. 

Hay un libro que escribió Stacy Haynes (suena como), se llama la política del trauma y describe el trauma como una experiencia, o experiencia y el impacto de las comisiones sociales que rompen o traicionan nuestra necesidad para pertenecer y para tener seguridad. 

Como ya sabemos, muchas personas de color entraron en el movimiento de discapacidad buscando un lugar en donde pertenecer, un espacio que les ofrezca seguridad y que honre su dignidad y en lugar de eso nos encontramos con manipulación disfrazada como inclusión. Hablamos de discriminación a través de retrasar las cosas con la intención de distraernos y descartar nuestros deseos. Negamos educación continua y si principalmente por haber expuesto desigualdades. 

El hablar acerca del daño también involucra hablar de sanar. Hablar de sanar tiene que incluir responsabilidad y responsabilidad requiere acción ninguna organización puede ser responsable sin tomar acción. Las dos son efectivas. Responsable tiene que ser acompañada por acción y para lograr igualdad el éxito de estas acciones se mide con más exactitud por aquellos que en sido marginalizados. 

Nuestros hermanos que han sido dañados merecen acción de reconciliación, pero el daño no puede ser sanado mientras sigue ocurriendo. Hay un magnífico blog llamado Leaving Behind por Mia Mendez que nos enseña acerca de responsabilidad en acción basada en la disculpa, la reflexión acerca de la disculpa, reparación algo que la gente ignora y finalmente el cambio en comportamiento. Y cuando decimos que queremos cambio, ¿es lo que pide la gente? ¿Es una ilusión basada en lo que las personas en poder han dicho en la mente es la mejor opción? 

Recuerden que el poder sin amor es abusivo. Y el amor sin poder es ambivalente. Este trabajo es duro pero está lleno de esperanza cuando se piensa de esperanza y pienso en una de mis citas preferidas de Marian Pava (suena como) una abolicionista excepcional y tiene un magnífico libro que se llama We Do This Until We Free Us. Es una disciplina que debe de ser practicada diariamente y yo espero que nos permitamos el estar asombrados unos de otros. 

Cuando nuestros cuerpos y nuestras mentes fueron descartadas como algo que no era deseado, fue por eso por lo que nuestros antepasados lucharon para que el progreso colectivo dependiera en enfocarnos en lo que se necesita para que nuestras comunidades de sobrevivan y prosperen. En otras palabras, no venimos aquí a visitar. Vivimos en esta intersección. No somos nuevos a esto, somos fieles a esto como se dice frecuentemente. 

Con cada crisis sabemos que el estar preparados es fundamental para nuestra supervivencia. Y al buscar albergue en estos días lluviosos debemos de prepararnos para reconocer y disfrutar sabiendo que vienen días asoleados. Y hablando del sol quiero amplificar las luces que me han guiado, aprendiendo de otros siempre. Y los animo a que me acompañen en esto y el hashtag de esta conferencia es #NCIL2021. 

Quiero amplificar algunos comentarios con la expectativa de que me va a acompañar para llenar esto aún más, y quiero hacer esto para honrar el trabajo de las personas en la frente de esta batalla y personas que han estado siendo esto durante mucho tiempo. Los animo a que vean su trabajo y siguen su liderazgo. 

Voy a empezar con (no se entendió), si no lo han hecho, vean Skin to the Bone, un trabajo fundamental sobre discapacidad. Leah también ha hecho mucho trabajo alrededor de justicia transformadora. 

Pienso en la Alianza Nacional multicultural de abogacía sobre discapacidades y los que trabajan en este espacio. Y pienso también en (no se entendió) y Talela T. Lewis (suena como) y Dustin Gisburg (suena como) -- Y las organizaciones afuera de los espacios típicos de discapacidad como Critical Resistance, mujeres de color, Insight, Sick of It, un proyecto de discapacidad dentro y fuera. Hay cosas magníficas allí y les permitía ustedes participar con personas actualmente encarceladas. Y de nuevo el tema de hoy es liberación, conectando con las personas que están en prisión a un paso para conectarnos con la comunidad. 

Pienso sobre el Comité BIPOC de NCIL que va a circular una carta para aumentar conciencia situacional. Pienso en personas que trabajan fuera de los espacios tradicionales también los tratando de hacer en una manera holística. Y tienen libros como We will Not Cancel Us, y personas como -- Que tiene un magnífico podcast que se llama Finding Our Way, y una de las mejores definiciones alrededor de límites que describen como la distancia entre amarte a ti y amarme a mí. Y cuando pienso acerca de personas de color con discapacidades que dicen me encanta esta comunidad lo suficiente para participar una vez por semana porque cualquier cosa más por encima es emocionalmente difícil. Me llamo a mí misma para estar aquí por lo menos una vez a la semana, Y necesito hacer espacio para mis niños y espacio y tiempo para otras actividades y para simplemente estar sentada, respirar, meditar, escuchar música, comer comida sabrosa o hablar con mis amigas. 

Es importante también estar consciente de los límites que las personas tienen por qué el ser parte de una comunidad significa también amar. Y este conocimiento de que detrás de este conocimiento se necesita poder con conocimiento, y amor con poder. Porque el poder sin amor es abusivo y el amor sin poder es ambivalente. 

Necesitamos reducir la insistencia en resistencia personal. Una gran parte de mi trabajo se enfoca sobre desastres y emergencias y encuentro mucha inspiración y guía de la naturaleza y el cerrar esta conferencia le recuerdo la tenacidad de los árboles, que usan sus raíces para resistir fuertes vientos. Y crecen juntos, ningún árbol crece más allá de la cúpula colectiva. 

Hay muchas crisis que nos han afectado durante los últimos años, y cuando sienten que ya no tienen más que dar, por lo menos dense gracia. Merecen tiempo para crecer y para afligir. Cuando seamos nuestro poder colectivo, podemos sobrevivir. Reyma, te regreso el micrófono. 

>> REYMA McCOY: ¡Guau! Gracias Justice. Fue increíble. Eres increíble, Lo que acabas de compartir con nosotros ha sido increíble. Gracias. Gracias. Gracias. 

¡Guau! Entonces, quisiera acabar aquí con estas palabras hermosas que Justice acaba de compartir con nosotros. Pero no pienso que la conferencia estaría completa sin compartir algunas palabras de sabiduría de un antepasado, Johnny Lacy (suena como), uno de los fundadores del primer centro para la vida independiente en Berkeley, California, y la primera directora afroamericana de un CIL, y murió en 2010. Yo la considero mi mentora. 

Quiero leer sus pensamientos que escribió hace 30 años porque creo que son verdaderos hoy en día. Esto ocurrió en una entrevista en 1998. Yo pienso que el movimiento de Vida Independiente como cualquier movimiento, está cambiando. La única decepción que tengo es que el movimiento como muchos otros, se ha vuelto menos político y más organizado y se ha hecho más como una estructura burócrata. Y su mesa directiva es menos efectiva debido a su deseo de parecerse más a una agencia de servicio social en lugar de una organización activista. 

Y lo veo todo como enfocado en dinero y obtener apoyo, y es un problema para las organizaciones sin fines de lucro para abogar a favor de las comunidades que sirven pero la mina vez dependen del gobierno para apoyo, porque con cada moneda que recibimos, perdemos control. 

Habiendo dicho esto, tengo una gran esperanza para este movimiento, particularmente alrededor de la idea de integración. Viendo a más personas discapacitadas participar en este movimiento. Y la participación de estas personas va a evitar que nos releguen al haciendo trasero otra vez. Al trabajar juntos nos ayudamos todos. La mayoría de los movimientos no se toman el tiempo para reconocer sus similitudes con otros movimientos y ven su propósito el de enfatizar diferencias. Pienso en los comentarios de Martin Luther King. Y escucha una persona decir que la razón por la cual fue asesinado fue porque él reconoció las similitudes, y el movimiento de derechos civiles creó el temor que resultó en la Erradicación de Martin Luther King. 

La falta de justicia no lugar significa falta de justicia en todos los lugares. Y el impacto de esto, cuando organizamos a todos los que han sido marginalizados, es enorme para lograr una diferencia en sus vidas y por lo tanto en esperanza. Y también tengo esperanza gracias a mi propia experiencia, reconociendo los aspectos comunes entre los derechos de las personas con discapacidades y los derechos civiles. Me da esperanza de que en algún momento otros verán estas similitudes también. 

Y ahora, a pesar de que la palabra interseccionalidad no era muy conocida en 1998, y no fue utilizada por la señorita Lacy, reconoce la importancia de la interconexión entre marginalización, garantizando Que todos en su propio ser puedan saber lo que es justicia, no solamente pedazos de la justicia. 

Y también nos recuerda la importancia de recordar que la filosofía de la vía independiente alrededor del control del consumidor no es abrumada por los esfuerzos de tratar de ser asimilados en el sector de servicios sociales. No debemos de perder de vista el propósito original de la vida independiente y el trabajo que los CIL tienen que hacer: vida, independencia, igualdad. Debemos de luchar para la libertad de las personas con discapacidades encarceladas en instituciones incluyendo asilos de personas de edad mayor, instituciones psiquiatras, instituciones de cuidado intermedio y prisiones. Debemos de luchar por la independencia libertad de las personas con discapacidades para liderar nuestras vidas y luchar para igualdad en todo lo que hacemos para lograr una sociedad más justa y antirracista, logrando una vida independiente, y con esto terminamos esta sesión plenaria y la conferencia NCIL - AE 2021 Conferencia Anual sobre la vida independiente. 

Esperamos que haya sido una magnífica experiencia para todos, por favor complete la evaluación. Déjenos saber que les gustó y que podemos mejorar y espero que participen se unan a NCIL si no son miembros todavía. Tenemos mucho trabajo que hacer. Por favor únanse. Gracias. 

>> [Fin del evento] 
